
Catalogue Pièces 2006 / 2006 Part List                                                                              24/06/08 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
�

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                 
Page 1                                                                                                                          C2 Super 1600�
�

E46 : Colonne direction / Steering column 

�

C2-C195 

10 

9 

10 

14 

15 

1 

2 

4 

5 
5 

12 

3 

7 
8 

9 

11 
6 

10 10 

8 

13 

 

 
Rep Référence Désignation Qté Rep Référence Désignation Qté 

1 1E4560752A Support guidage colonne direction  1 9 PS74050A10 ECROU H FREIN M6X100 NYLON 2 
2 3Z9N69421D Faisceau + axe colonne dir ass 1 10 BCSP694904 Rondelle plate M6 D14 E1.2 2 
3 CS460044ST ROULEMENT AIGUILLES DELTAFLEX 1 11 1E4560890A Vis CHC M8 L34 lisse 22 1 
4 CS460045ST ROULEMENT BILLES d28 D44 E11.5 1 12 PS74629A10 Ecrou nylstop M8X125 1 
5 CS060049ST ANNEAU ARRET AI 44 2 13 CS360122ST JOINT TORIQUE A23 T2,5 1 
6 1E4560892A Rondelle plate D35 d28 ép 1 mm 1 14 PS72082A10 Anneau expansif SW30 1 
7 CS060048ST ANNEAU ARRET AE 28 1 15 1E4560797B Transmission à coulisse colonne dir 1 
8 PS82058A10 VIS CHC M6X100 L70 CL12.9 2  1E4562560A Support commodo C2 sup 06 1 
�


